



В Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, на протяжении года не платившего зарплату своим работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего директора коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, на протяжении 2014 года подозреваемый, возглавляя организацию, оказывающую услуги по пригородным и междугородним пассажирским перевозкам, не выплачивал зарплату своим работникам. В общей сложности перед 36 работниками сформировалась задолженность в размере свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей.

При этом сам директор организации о своем благосостоянии не забывал. На протяжении 2014 года только в виде премий ему начислено свыше 90 тысяч рублей. Кроме того, в этом же году за счет средств предприятия был погашен взятый им потребительский кредит на сумму более 40 тысяч рублей.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040711>